"被骗这么多年,钱终于要回来了!"

定陶区法院审结一长达十年的非法吸收公众存款案

本报菏泽7月17日讯(记者 崔如坤 通讯员 何启桥

陈宇) 近日,定陶区人民法院 审结了被告单位菏泽某有限公司,被告人贾某非法吸收公众 存款一案,在判处被告单位及 被告人刑罚同时,挽回了集资 参与人的经济损失2000余万元,取得了良好的法治效果和 社会效果。

原来,去年9月,检察机关指控菏泽某有限公司、贾某在公司经营期间,以承诺高额利息的手段,吸揽社会公众的存款达2400余万元,涉及群众250余人,定陶区人民法院刑事审判庭收到案件以后,了解到该案从起初到受理,前后将近10年时间,在此期间多次发生群体上访事件。

此案审理可能涉及社会的 稳定,稍有不慎,就有可能再次 出现群体上访事件。定陶区法院遂指定有丰富审判经验的刑庭副庭长刘敏峰担任审判长并主审,并由刑庭业务骨干组成合议庭。

刘敏峰接受该案后,在手头上还有许多其他案件迫在眉睫的情况下,利用休息时间将这起非法集资案件的卷宗材料阅卷,每天下班后吃完晚餐再回到法院拿出2个小时阅卷,阅卷的过程持续了整整二个月,只是阅卷笔录就写了整整两沓稿纸。

他细心记录了每一名集资参与人的姓名、家庭住址、集资金额、预付利息、已还款金额以及最后的应还款金额。但是最大的困难在于被告单位和被告人是否自愿退赔集资参与人的损失或者是否有能力退赔。

刘敏峰及合议庭成员张毅

和庭长牛光英多次探讨,分析研判,制定审判方案,为确保庭审顺利进行,争取集资参与人理解和支持,刘敏峰主持了集资参与人参加的庭前会议,在会议上听取了部分集资参与人意见,向他们宣讲相关法律政策和合议庭下一步工作打算,逐一核对所欠集资数额,对情绪激动的集资参与人逐一讲解。

正因为庭前会议工作到位,使庭审得以顺利进行。案件不能一判了之,争取在判决之前将剩余集资款到位,给群众一个圆满交代,是刘敏峰及全庭同志心之所重,通过多方面给被告单位及被告人亲属做工作,被告人亲属表示配合法院工作,积极筹集款项,一次性将剩余集资款400余万元存入法院账户,集资款到位了,案件顺利审结、判决。

成武县抽检食品 34个批次不合格,铝不合格占73.53%

记者从成武县市场监督管理局食品监督抽检结果公示表上看到,被抽样单位涉及成武县随缘堂餐饮服务有限公司等50余个食品经营

单位,样品种类包括鱼类、熟食、菜类、酒类、油类、糕点等100余个品种。

国学下乡



16日,山东建筑大学信电学院与菏泽市巨野县独山镇政府社会实践基地揭牌仪式在独山镇政府举行,并开始国学下乡实践。仪式上,双方签订合作协议,建立实践基地,对于传承国学教育、弘扬传统文化具有重要意义。 本报记者 赵念东 通讯员 侯振华 摄影报道

东明县举办乡村医生培训班

本报东明7月17日讯(记者 周千清) 为进一步提 周千清) 为进一步提 高乡村医生依法执业意识, 近日,东明县卫生计生综合 监督执法局在沙窝镇卫生院 举办乡村医生法律法规知识 培训班。本次培训共参加乡 医302人。

本次培训的具体包括医政及传染病监管的相关法律法规;二是当前医政及传染病监管形势;三是针对日常监管中存在的问题提出指导

性意见。

培训内容全面系统,具体生动;既突出了重点,又有很强的专业性;并针对日常监管中存在的问题提出了指导性意见;可操作性强,非常贴近工作实际。

通过培训加强了县基层 医疗机构医政和传染病监督 管理工作,进一步提升了乡 村医务人员依法执业和无害 化处置医疗废物的意识,培 训取得了良好效果。

公 告

★山东平正贸易有限公司单位的财务章、合同章、法人章、行政章,自公告 之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

★菏泽市富川房地产开发有限公司(纳税人识别号:372901680665865)的财务章(编号:372900014069)、合同专用章(编号:372900014069)、张文力名章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

遗失声明

山东乐智源科教仪器有限公司(统一社会信用代码:91371700310487221L)营业执照副本4—2和4—3不慎丢失,特声明挂失作废。



